

方芳:最敬畏的还是相声

《北京晚报》消息 伴随着80后长大的《包青天》《追妻三人行》《京城四少》三部经典台湾电视剧里,18岁的方芳从饰演展昭未婚妻女侠丁月华,到《追妻三人行》里的媒婆林阿妹,再到《京城四少》里百花楼歌舞班主九姨娘,三个性格形象多变的角色给人留下深刻印象。2000年后,台湾电视

剧辉煌不再,方芳却在舞台上延续着她演艺事业的高峰,在台湾,她被称为综艺女丑界的开山始祖,传奇性秀场与电视界的天王演员。去年除夕之夜,她首次登上央视春晚,与张晨光、王姬表演的小品《回家》情感真切,令人动容。在刚刚结束的《首届中国相声小品大赛》上,方芳再度以小品

组评委的身份出现,她说,自己发自内心的喜悦,因为看到那么多有才华的好苗子,“看到爱学习的孩子,我真的巴不得把我会的都告诉他们,把我看到的都告诉他们。”

《包青天》后,方芳也曾经历几起几落,走红时观众要看完候车室大屏幕上她主持的电视节目才肯上火车,最高纪录8

天7夜连轴拍戏不睡觉;闲时闲到从综艺节目到影视剧都完全没有通告可上,一天到晚在家里待着。岁月和经历在她身上沉淀出一份超脱,她说:“于我而言,‘红’与‘不红’的区别就是工作忙一点还是闲一点而已。”因为这份超脱,上世纪90年代末,当对台湾综艺节目低俗化感到痛心疾首后,

方芳便婉拒了所有邀约,到美国与儿孙团聚,过上了退休生活。直到导演赖声川邀请她演舞台剧《这一夜,women说相声》,55岁的方芳第一次登上舞台说相声,大获成功,“这一夜”说了90多场,从台湾演到大陆,此后还接演了不少大陆电视剧。

横跨了这么多领域,方芳最敬畏的还是相声。

此次受邀担任小品组评委,她有两重欢喜,一来可以帮助提携喜剧新人,二来可以在后台跟相声界的大师们取经切磋。虽然在《这一夜,women说相声》中,单口相声说了90多场,但方芳心怀敬畏地说:“直到今天我不敢说我也是相声演员,因为还差得太远。”

(金力维)

《雪怪大冒险》越套路越有趣



《新京报》消息 由赞达亚、查宁·塔图姆、勒布朗·詹姆斯等配音的动画电影《雪怪大冒险》日前登陆内地院线。投资8000万美元的该片目前已在全球斩获近1亿美元票房。相对低幼的设定导致欧美市场表现一般,但好笑程度被誉为排在目前年度动画的前列。票房分析师罗天文认为,在整体影片实力不强的10月影市后半程,一部好莱坞高质量合家欢动画会给影市注入不少活力,目前本片排片没什么优势,但后期依靠口碑优势可以赚取很多眼光,“市场很久没有优质动画出现了,寓教于乐的性质也能让影片吸引不少家长带小孩走进影院。”



人类是“会脱皮、有独角”的小脚怪,所谓的“皮”是羽绒服,“角”是登山杖,连一卷厕纸也被当成了智慧卷轴。

物种都强烈反差的种族,从惧怕好奇到逐渐了解,开启了一段黑转路到路转粉的旅程。影片充满了这种认知反差造成的笑料。

都是很值得思考的话题。

谎言带来幸福?

《雪怪大冒险》讲述雪怪们在遭受到人类的迫害后,选择在雪峰山巅躲避,用蒸汽造成云雾遮挡了山脚下人类的踪迹。雪怪领导者在石头上刻下了善意的谎言,让雪怪们以为自己居住在巨大猛犸象驮起的雪山仙境里,云层下面是无尽的虚无,每天的日出是撞钟唤醒的,开心地歌唱,无忧无虑。而实际上,雪怪们表面的工作只是为了维持蒸汽云雾的产生,从而和外界隔绝。

电影中人类与雪怪互相将对方视为怪物,两个身高、语言、

套路挖掘有创新

从2013年开始,华纳兄弟影业一直在动画市场努力创新,五年中先后制作三部《乐高大电影》系列,还有原创《逗鸟外传:萌宝满天飞》等新作,虽说本片故事本身并没有摆脱好莱坞动画的惯用套路,以雪怪角度的叙事方式也容易让观众想起《怪兽电力公司》的从怪物角度看人类。最终种族矛盾化解、和平共处的剧情走向也有些轻飘和简略,但整体的设定实际上相当深刻,谎言蒙蔽下的生活是否是真的幸福?而冒险得到的真相是否值得如此付出?

音乐技术高水准

《雪怪大冒险》中的几段音乐歌舞,看似比较传统,但都十分好听有趣,尤其村长一曲说唱更是引得国外观众一致好评,为此曲配唱兼配音的是成名的美国嘻哈歌手科曼,近年他参与了《美国黑帮》《惊天魔盗团》等众多影片的演出。在配音阵容中,备受关注的篮球巨星勒布朗·詹姆斯则有些不够突出,可能人们实在太不熟悉他说话的声音吧。此外,技术环节上几乎也达到了当今动画的最高水准,颜色丰富饱满视觉效果极佳,尤其雪怪们轻柔的毛发在特效制作中极具难度,完成度也极高。

(周慧晓婉)

11个节目角逐金菊奖滑稽节目奖

《北京青年报》消息 第十届中国杂技金菊奖全国滑稽比赛将于10月27日至11月1日在河南省开封市举办。组委会日前宣布,经过评委会认真评审,最终10个省区(直辖市)的11个滑稽节目进入决赛,角逐金菊奖滑稽节目奖。

优秀的滑稽作品是艺术创作者智慧的结晶,是生活艺术的升华与凝练,也是广大人民群众喜闻乐见的艺术形式。通过举办中国杂技金菊奖全国滑稽比赛,可以检阅中国滑稽创新创作最新成果;评选中国杂技金菊奖滑稽节目奖,进一步促进我国滑稽人才的发掘培育和滑稽艺术创新创作水平的提升。

中国杂技金菊奖是经中央批准设立,由中国文联和中国杂技家协会共同主办的全国性文艺专业奖项,每三年举办一届。滑稽节目奖是中国杂技金菊奖的子项之一,通过举办全国滑稽比赛,评选出3个滑稽节目奖。

截至2018年8月31日,全国15个省区(直辖市)报送的38个滑稽节目进入初评。其中,新文艺群体滑稽团体和个人参赛节目占比达到68%以上,体现出近年来新文艺群体的蓬勃发展和可喜进步。今年9月,在监事委员会的严格监督下,评委会由中国杂技滑稽艺术委员会专家抽签组成,体现了本次评奖活动的严肃性和公正性。经过评委会认真评审,最终10个省区(直辖市)的11个滑稽节目进入决赛,角逐金菊奖滑稽节目奖。

(郭佳)

第六届大中城市联合招聘高校毕业生内蒙古现场招聘会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2018年10月27日(星期六)在内蒙古大学生创业园8号楼(呼和浩特市新城区成吉思汗东街与科尔沁快速路交汇处)举办“第六届大中城市联合招聘高校毕业生内蒙古现场招聘会”。洽谈会预设158个展位,提供近万个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。

联系电话:0471-6928041 6601324 网址:zph.nmgrc.com

呼和浩特市2018年度市属事业单位考试考核安置符合安排工作条件退役士兵公告

根据《呼和浩特市2018年度符合政府安排工作条件退役士兵安置工作实施方案》精神,现就考试考核安置有关事宜公告如下。

- 一、考试考核安置对象
2018年度市本级接收的符合政府安排工作条件的退役士兵(2017年冬季复员士官和2018年春季转业士官以及2017年退役的符合我市相关政策的大学生退役士兵)。
- 二、报名时间、地点
1.报名时间:2018年10月30日,上午9:00-12:00,

- 下午2:00-5:30。
 - 2.报名地点:呼市退伍军人和军队离休干部安置办公室(新城区哲里木路坤和爱尚街小区6号楼五层)。
- 详细信息请登录呼和浩特市人事考试信息网(网址: <http://www.hhpta.org.cn>)查询招考简章。
咨询电话:6511071 6510480
呼和浩特市退役士兵安置工作领导小组办公室
- 2018年10月26日